
Digital Building Sales Specialist (m/w/d)
1210 Vienna, Job-ID: f1e6583b, 

Siemens Personaldienstleistungen (SPDL) ist ein Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich mit über 25 Jahren
Erfahrung. Wir vermitteln spannende Aufgaben in der Siemens-Gruppe und Kund*innen in ganz Österreich.
Chancengleichheit für alle Menschen, kulturelle Vielfalt und die Einhaltung gesetzlicher und vertraglicher
Regelungen zeichnen SPDL aus.

Wir suchen ab sofort für die Überlassung an unseren Kunden, die Siemens Smart Infrastructure ein:n Digital
Building Sales (m/w/d) für die Region Wien, NÖ und nördliches Burgenland auf Vollzeitbasis.

Mehr über den Siemens-Bereich, in dem Sie künftig tätig sein könnten:
Siemens Smart Infrastructure.

Siemens Smart Infrastructure gestaltet den Markt für intelligente, anpassungsfähige Infrastruktur für heute und
für die Zukunft. SI zielt auf die drängenden Herausforderungen der Urbanisierung und des Klimawandels durch die
Verbindung von Energiesystemen, Gebäuden und Wirtschaftsbereichen.

Ihre Aufgaben
Direkte Beratung und Kundenansprache, um sie bei
der Implementierung unserer Software und
Lösungselemente zu unterstützen, mit Fokus auf die
Digital Buildings Portfolioelemente
Enge Zusammenarbeit mit den Mitgliedern des
Portfolio-Teams, um Angebote abzustimmen,
Anwendungsfälle weiterzuentwickeln und
umsatzsteigernde Verträge zu optimieren, mit dem
Ziel, Siemens als vertrauenswürdigen Partner für
Innovationen bei unseren Kunden zu etablieren
Aufbau einer gesunden Vertriebspipeline durch
Identifizierung, Filterung, Verhandlung und Anbahnung
neuer Beziehungen mit Schwerpunkt auf den
nachhaltigen und innovativen Betrieb von Gebäuden
Identifizierung, Erreichen und Ansprechen wichtiger
Entscheidungsträger und Einflussnehmer in unserem
Markt durch bestehende Beziehungen, Networking,
persönliche Verbindungen, Kundenreferenzen und
Branchenveranstaltungen

 
Ihre Qualifikation

Sie bringen eine abgeschlossene technische
(HTL/FH/TU) Ausbildung mit
Sie begeistern sich für Software und
Innovationsthemen genauso enthusiastisch wie für
den digitalen Gebäudebetrieb
Sie haben bereits erste Erfahrungen im Bereich Sales
Sie haben Freude am Kontakt mit Kunden und treten
souverän, kundenorientiert und professionell auf
Sie besitzen einen B-Führerschein
Ehrgeiz, analytisches Denken und eine fokussierte
Zielorientierung runden Ihr Profil ab

Ihre Perspektive
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist
ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.900,-
vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das
kollektivvertragliche Mindestgehalt). Die letztgültige

 
Wie bewerbe ich mich?
Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns
auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Kontakt: Rafael Fletzberger

https://www.siemens.at/spdl/jobs
https://www.siemens.com/de/de/unternehmen/konzern/unternehmensstruktur/smart-infrastructure.html?gclid=EAIaIQobChMIg8fDv_aY9gIVEAGLCh3vogL-EAAYASAAEgKyc_D_BwE
https://www.siemens.com/de/de/unternehmen/konzern/unternehmensstruktur/smart-infrastructure.html?gclid=EAIaIQobChMIg8fDv_aY9gIVEAGLCh3vogL-EAAYASAAEgKyc_D_BwE


Gehaltsvereinbarung treffen wir im Rahmen eines
persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen mit vielseitigen Möglichkeiten,
Ihr Potenzial optimal zum Einsatz zu bringen.

Tel.: +43 664 885 57 812

Ihre Vorteile

Benefits Gesundheit Handy Homeoffice Kantine Parkplatz Weiterbildung FirmenPKW


